

УТВЕРЖДАЮ
Ректор ФГБОУ ВО
Красноярский ГАУ

Пыжикова Н.И.
« 26 » октября 2021 г.

Алгоритм

по совместным действиям должностных лиц, осуществляющих мероприятия по обеспечению общественной безопасности и антитеррористической защищенности на объектах ФГБОУ ВО Красноярский ГАУ

Одним из основных направлений обеспечения безопасности объектов **ФГБОУ ВО Красноярский ГАУ** (далее – Университет) является наличие пропускного режима на объекте, установленного Инструкцией, Положением о пропускном и внутриобъектовом режимах, размещенными в общедоступном месте. Пропускной режим на посту, включающий выполнение мероприятий по осуществлению контроля за входом (выходом) людей, вносом (выносом) материальных ценностей, въездом (выездом) транспортных средств, обеспечивается работниками частных охранных организаций, работниками Университета, выполняющими в соответствии с локальными актами Университета функции обеспечения безопасности (охраны) на объекте.

В случаях возникновения ситуаций, связанных с нарушением пропускного и внутриобъектового режимов, конфликтных и иных ситуаций, содержащих признаки правонарушений, нарушений норм поведения, а также нападения на работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте, администрацией Университета, должностными лицами, определенными локальными актами Университета соответствующими полномочиями, а также подразделениями федеральных органов исполнительной власти, расположенными на территории муниципального образования, выполняются следующие мероприятия.

Должностное лицо	Действия должностных лиц
1. При совершении правонарушения на территории Университета	
Работник охраны	При выявлении правонарушения, поступлении информации о совершении (совершенном) правонарушения на территории охраняемого объекта (данные камер

	<p>видеонаблюдения, обращение свидетелей, очевидцев, работников Университета) работник охраны уведомляет коменданта учебного корпуса (общежития), директора института (директора студенческого городка) и нажимает кнопку тревожной сигнализации (далее – КТС). Требуется от правонарушителя прекращения противоправного деяния. Ведет мониторинг обстановки, вносит соответствующую запись в журнал приема сдачи рабочего места, действует в рамках полномочий (при наличии возможности принимает меры к пресечению правонарушения). По прибытии сотрудников Росгвардии и (или) полиции действует по их указанию.</p> <p>Кроме того, работник охраны применяет физическую силу, специальные средства в случаях и порядке, которые установлены законодательством Российской Федерации. Задерживает лицо, совершившее противоправное посягательство на охраняемое имущество либо нарушающее внутриобъектовый и (или) пропускной режим, для передачи в орган внутренних дел (полицию)</p>
<p>Директор института - в учебных корпусах; Директор студенческого городка – в общежитиях; Директор МТП – в машинно-тракторном парке; Директор УСКК – в учебно-спортивном комплексе коневодства.</p>	<p>При выявлении правонарушения на территории объекта информирует проректора по правовым вопросам и безопасности, ревизора и работника охраны. С учетом угрозы причинения вреда работникам, обучающимся, иным лицам и животным уведомляет коменданта (заведующего общежития). Выдвигается к месту правонарушения, оказывает содействие прибывшим сотрудникам Росгвардии и (или) полиции в предоставлении достоверной информации по правонарушению</p>
<p>Комендант учебного корпуса (зав. общежития)</p>	<p>При выявлении правонарушения на территории объекта информирует директора института (директора студенческого городка) и работника охраны. С учетом угрозы причинения вреда работникам, обучающимся, иным лицам и животным, выдвигается к месту правонарушения, выполняет мероприятия по фиксации правонарушения, при наличии возможности – его пресечения, оказывает содействие прибывшим сотрудникам Росгвардии и (или) полиции в предоставлении достоверной информации по правонарушению</p>

Обучающиеся	При обнаружении правонарушения сообщают любому работнику Университета, работнику охраны, при этом в пресечение правонарушения не вовлекаются. Находятся в аудитории либо в ином другом безопасном месте.
ФГКУ «УВО ВНГ России по Красноярскому краю»	<p>Наряд группы задержания Росгвардии при получении сигнала «тревога» незамедлительно прибывает к сработавшему объекту. С соблюдением мер личной безопасности, взаимостраховки сотрудники Росгвардии прибывают в помещение объекта (место установки КТС), в дальнейшем выясняют причину прохождения сигнала «тревога», пресекают правонарушение, сообщают дежурному пункта централизованной охраны (далее – ПЦО). При наличии достаточных оснований и наличия признаков правонарушения задерживают граждан, действуют в рамках полномочий.</p> <p>В зависимости от совершенного правонарушения, а также в целях своевременного и правильного рассмотрения дела о правонарушении сотрудники ПЦО сообщают в дежурную часть отдела полиции № __, а также докладывают в ЦОО ФГКУ. ЦОО ФГКУ докладывает ответственному по ФГКУ.</p> <p>При нарушении норм поведения устанавливают личность гражданина, проверяют на причастность к ранее совершенным правонарушениям (проверка по базе), проводят профилактическую беседу, значимую информацию отражают в служебной книжке (блокноте)</p>
Отдел полиции № ____ (по территориальности)	В зависимости от вида правонарушения оперативный дежурный отдела полиции № __ регистрирует данное сообщение, с учетом первоначальной квалификации правонарушения направляет наряд полиции и (или) следственно-оперативную группу либо при необходимости дает распоряжение о доставлении правонарушителя (ей) в дежурную часть отдела полиции № _____
2. При обнаружении вблизи объекта Университета посторонних лиц и автомобилей, вызывающих подозрение у работников охраны и администрации	
Работник охраны	При поступлении информации об обнаружении вблизи объекта посторонних, подозрительных лиц и (или) транспортных средств, вызывающих подозрение, работник охраны уведомляет коменданта учебного корпуса (общежития), директора института (директора студенческого городка) и нажимает КТС, входные двери

	<p>блокирует запорным устройством, до прибытия сотрудников Росгвардии и (или) полиции ведет наблюдение, вносит соответствующую запись в журнал приема-сдачи рабочего места. По прибытии сотрудников Росгвардии и (или) полиции пропускает наряд на территорию Университета, информирует о причине вызова и предоставляет информацию в части, касающейся примет посторонних лиц, автомобилей, места их нахождения</p>
<p>Директор института - в учебных корпусах; Директор студенческого городка – в общежитиях; Директор МТП – в машинно-тракторном парке; Директор УСКК – в учебно-спортивном комплексе коневодства.</p>	<p>При выявлении посторонних, подозрительных лиц и транспорта, вызывающих подозрение, информирует проректора по правовым вопросам и безопасности, ревизора и работника охраны, усиливает бдительность и находится в готовности к действиям по обеспечению безопасности обучающихся</p>
<p>Комендант учебного корпуса (зав. общежития)</p>	<p>При выявлении посторонних, подозрительных лиц и транспорта, вызывающих подозрение, информирует директора института (директора студенческого городка) и работника охраны, усиливает бдительность и находится в готовности к действиям по обеспечению безопасности обучающихся</p>
<p>ФГКУ «УВО ВНГ России по Красноярскому краю»</p>	<p>Наряд группы задержания Росгвардии при получении сигнала «тревога» незамедлительно прибывает к сработавшему объекту. С соблюдением мер личной безопасности, взаимостраховки сотрудники Росгвардии прибывают в помещение объекта (место установки КТС), в дальнейшем выясняют причину прохождения сигнала «тревога».</p> <p>Сотрудниками Росгвардии выясняются причины нахождения указанных посторонних, подозрительных граждан на территории (в здании объекта) и (или) транспортных средств вблизи охраняемой территории, устанавливаются личности граждан, собственников транспортных средств, проверяют на причастность к совершенным правонарушениям (проверка по базам) и выясняют причины нахождения на объекте (вблизи объекта), докладывают дежурному ПЦО.</p>

	При осложнении обстановки сотрудники ПЦО информируют дежурную часть отдела полиции № _____ с указанием причин возникновения подозрений
Отдел полиции № ____ (по территориальности)	Сотрудник дежурной части отдела полиции № ____ регистрирует данное сообщение, направляет наряд(ы) полиции из имеющихся сил и средств для проверки информации, обеспечения безопасности и правопорядка. По линии дежурной части организует выезд кинолога с собакой. В случае подтверждения информации и установления опасности обнаруженного объекта направляет следственно-оперативную группу
3. При пожаре на объекте Университета	
Работник охраны	При поступлении информации о пожаре и (или) об обнаружении пожара (задымления), работник незамедлительно сообщает о пожаре в пожарную охрану, коменданту учебного корпуса (зав.общежития), директору института (директору студенческого городка), нажимает КТС. По системе экстренного оповещения информирует о пожаре и месте его нахождения, а также сообщает через какие запасные выходы эвакуироваться. Способствует беспрепятственному выходу из института (общежития) работников, обучающихся, иных лиц и животных, эвакуируется, осуществляет встречу пожарных расчетов и указывает направление места воспламенения (задымления), продолжает осуществлять наблюдение за входом, прибывшим сотрудникам Росгвардии и (или) полиции помогает в оцепление (блокирование) участков местности прилегающей территории института (общежития).
Директор института - в учебных корпусах; Директор студенческого городка – в общежитиях; Директор МТП – в машинно-тракторном парке; Директор УСКК – в учебно-	При выявлении пожара (задымления) незамедлительно вызывает пожарную охрану, информирует проректора по правовым вопросам и безопасности, ревизора и работника охраны. Выполняет мероприятия по эвакуации обучающихся определенное место сбора. Оказывает содействие сотрудникам Росгвардии и (или) полиции в охране места происшествия

спортивном комплексе коневодства.	
Комендант учебного корпуса (зав. общежития)	<p>При выявлении пожара незамедлительно информирует директора института (директора студенческого городка) и работника охраны. Уточняет время вызова пожарной команды либо осуществляет повторный вызов. Совместно с директором института (директора студенческого городка), работником охраны выполняет мероприятия по эвакуации работников, обучающихся, иных лиц и животных, в том числе организует эвакуацию минимального объема документов и материальных ценностей, подлежащих эвакуации. Принимает меры пообесточиванию объекта. При наличии возможности первичными средствами пожаротушения организует ликвидацию воспламенения. Открывает въездные ворота на территорию объекта. Встречает прибывшие подразделения пожарной охраны и оказывает помощь в выборе кратчайшего пути для подъезда к очагу пожара</p>
Обучающиеся	<p>При обнаружении пожара незамедлительно сообщают об этом любому работнику Университета. Организованно совместно с преподавателем эвакуируются из Университета. В случае невозможности покинуть здание института (общежития) необходимо как можно дальше удалиться от очага воспламенения, зайти в помещение, закрыть за собой дверь, подойти к оконному проему, открыть окно, окриком либо посредством связи обозначить свое местоположение</p>
ФГКУ «УВО ВНГ России по Красноярскому краю»	<p>Наряд группы задержания Росгвардии при получении сигнала «тревога» незамедлительно прибывает к сработавшему объекту. С соблюдением мер личной безопасности, взаимостраховки сотрудники группы задержания прибывают в помещение объекта (место установки КТС), в дальнейшем выясняют причины прохождения сигнала «тревога».</p> <p>При выявлении пожара (задымления) на охраняемой территории сотрудник группы задержания докладывает дежурному ПЦО, который вызывает пожарный расчет, докладывает в ЦОО ФГКУ.</p> <p>Сотрудники Росгвардии запрещают проезд транспортных средств и доступ персонала на территорию, за исключением пожарных расчетов, оказывают помощь администрации объекта в эвакуации работников, обучающихся и иных лиц,</p>

	<p>соблюдая меры личной безопасности, принимают меры к локализации очага возгорания, используя подручные средства пожаротушения. По прибытии пожарной команды обеспечивают беспрепятственный проезд к месту возгорания, обеспечивают охрану места происшествия до особого распоряжения. Выясняют причины и обстоятельства пожара</p>
<p>Отдел полиции № ____ (по территориальности)</p>	<p>Сотрудник дежурной части отдела полиции № __ регистрирует данное сообщение, направляет наряд(ы) полиции из имеющихся сил и средств для проверки информации, обеспечения безопасности и правопорядка</p>
<p>Подразделение МЧС</p>	<p>Диспетчер (должностное лицо, на которого возложены функции по приему и обработке сообщения о пожаре) принимает решение о направлении к месту пожара сил и средств, предусмотренных расписанием выезда сил и средств подразделений пожарной охраны, для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ.</p> <p>По прибытии пожарной команды к объекту старший пожарного расчета уточняет у коменданта учебного корпуса (общежития), наличие на объекте людей и информацию о выполненных мероприятиях по эвакуации. Принимает меры по разведке на объекте и тушению пожара</p>
<p>4. При обнаружении бесхозного предмета (взрывных устройств, взрывчатых веществ)</p>	
<p>Работник охраны (лицо, выполняющее функции обеспечения безопасности (охраны) на объекте)</p>	<p>При обнаружении бесхозного предмета (взрывных устройств и взрывных веществ), а равно получении информации о его обнаружении, работник охраны сообщает коменданту учебного корпуса (зав.общежития), директору института (директору студенческого городка), вызывает наряд группы задержания способом нажатия стационарной КТС, при наличии радио или GSM, а также при отсутствии КТС сообщает в территориальный ОВД по стационарному телефону.</p> <p>При наличии видеонаблюдения по возможности устанавливает обстоятельства нахождения предмета. При принятии решения об эвакуации по системе экстренного оповещения информирует об эвакуации, а также сообщает, через какие запасные выходы работники, обучающиеся, иные лица и животные эвакуируются, осуществляет встречу оперативных служб и сопровождает (указывает направление) места расположения бесхозного предмета, продолжает осуществлять наблюдение за входом, прибывшим сотрудникам Росгвардии и (или) полиции помогает в оцеплении</p>

	(блокировании) участков местности прилегающей территории ОО
<p>Директор института - в учебных корпусах;</p> <p>Директор студенческого городка – в общежитиях;</p> <p>Директор МТП – в машинно-тракторном парке;</p> <p>Директор УСКК – в учебно-спортивном комплексе коневодства.</p>	<p>При выявлении бесхозного предмета, получении информации о его обнаружении незамедлительно информирует проректора по правовым вопросам и безопасности, ревизора и работника охраны. Действует по указанию проректора по правовым вопросам и безопасности, ревизора. В пределах полномочий организует эвакуацию</p>
<p>Комендант учебного корпуса (зав. общежития)</p>	<p>При обнаружении бесхозного предмета (взрывных устройств и взрывных веществ), а равно получении информации о его обнаружении сообщает работнику охраны. Способствует беспрепятственному выходу из института работников, обучающихся, иных лиц и животных, эвакуируется, осуществляет встречу оперативных служб и сопровождает (указывает направление) на место расположения бесхозного предмета. Уточняет у преподавателей информацию об эвакуированных обучающихся</p>
<p>Обучающиеся</p>	<p>При обнаружении подозрительного предмета сообщают об этом любому работнику Университета, при этом самостоятельно предмет не трогают и не перемещают, удаляются на безопасное расстояние. При эвакуации организованно совместно с преподавателем эвакуируются из учебного корпуса (общежития) Университета.</p>
<p>ФГКУ «УВО ВНГ России по Красноярскому краю»</p>	<p>Наряд группы задержания Росгвардии при получении сигнала «тревога» незамедлительно прибывает к сработавшему объекту. С соблюдением мер личной безопасности, взаимостраховки сотрудники группы задержания прибывают в помещение объекта (место установки КТС), в дальнейшем выясняют причины реагирования.</p> <p>Сотрудник Росгвардии при обнаружении бесхозных предметов (взрывных устройств и взрывных веществ), а равно получении информации об их обнаружении немедленно выключает радиостанцию, мобильные телефоны, информирует</p>

	<p>директора института (директора студенческого городка) и сотрудника охраны о запрете пользования сотовыми средствами связи и радиостанциями (при наличии); посредством стационарного телефона или при помощи других лиц сообщает о данном факте в дежурную часть отдела полиции № __, ответственному от руководства вневедомственной охраны, дежурному пульта управления ПЩО, администрации, не предпринимая никаких мер к обнаруженному предмету, уточняет место и время обнаружения, выявляет свидетелей и очевидцев, а также лицо, сообщившее информацию об обнаружении предмета, выполняет действия по оцеплению места, его охране и проведению первоочередных мероприятий, не допускает посторонних лиц и ведет наблюдение за предметом из-за укрытия. Оказывает содействие директору института (директору студенческого городка), коменданту учебного корпуса (общежития) в проведении эвакуации.</p> <p>По прибытии следственно-оперативной группы сотрудник вневедомственной охраны действует по указанию старшего следственно-оперативной группы</p>
<p>Отдел полиции № ____ (по территориальности)</p>	<p>Сотрудник дежурной части отдела полиции № __ регистрирует данное сообщение, направляет наряд(ы) полиции из имеющихся сил и средств для проверки информации, обеспечения безопасности и правопорядка, через дежурную часть организует выезд кинолога с собакой. В случае подтверждения информации и установления опасности обнаруженного объекта направляет следственно-оперативную группу</p>
<p>Подразделение МЧС</p>	<p>Диспетчер (должностное лицо, на которого возложены функции по приему и обработке сообщений) принимает решение о направлении к месту вызова сил и средств, предусмотренных расписанием выезда сил и средств подразделений пожарной охраны, для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ.</p> <p>По прибытии пожарной команды к объекту старший пожарного расчета уточняет у сотрудников правоохранительных органов место расположения подозрительного предмета, наличие на объекте людей и информацию о выполненных мероприятиях по эвакуации. Находится в готовности к принятию мер по проведению аварийно-спасательных работ, оказывает содействие сотрудникам</p>

	правоохранительных органов по оцеплению объекта
5. При нападении на объект Университета	
Работник охраны	<p>Работник охраны принимает меры по блокированию входа на объект (закрывает входы (выходы) на объекте), осуществляет вызов сотрудников Росгвардии и (или) полиции способом нажатия КТС (при отсутствии – сообщает в отдел полиции № ___), информирует коменданта учебного корпуса (зав.общежития), директора института (директора студенческого городка). По системе экстренного оповещения информирует о необходимости нахождения работников, обучающихся и иных лиц в аудиториях, принятия дополнительных усиленных мер по допуску в аудитории (закрытие всех дверей), соблюдения мер безопасности в аудиториях (обучающиеся должны находиться ниже оконных проемов, не размещаться напротив дверных проемов. Необходимо выключить освещение, соблюдать тишину и спокойствие). По прибытии сотрудников Росгвардии и (или) полиции сообщает сведения о нападавших: их количество, оружие, особые приметы (одежда, национальность, акцент, характерные приметы).</p> <p>Если преступник уже в здании объекта, работник охраны из укрытия и (или) скрытно от нападающих осуществляет вызов наряда группы задержания способом нажатия КТС (при отсутствии – сообщает в отдел полиции № ___), при наличии возможности осуществляет вышеуказанные действия либо ведет наблюдение за нападающими.</p> <p>Кроме того, работник охраны в зависимости от обстановки применяет физическую силу, специальные средства в случаях и порядке, которые установлены законодательством Российской Федерации. Задерживает лиц, нарушивших внутриобъектовый и (или) пропускной режим, для передачи в орган внутренних дел (полицию)</p>
<p>Директор института - в учебных корпусах; Директор студенческого городка – в общежитиях;</p>	<p>При нападении на объект незамедлительно информирует работника охраны, проректора по правовым вопросам и безопасности, ревизора, при возможности эвакуации организует мероприятия по эвакуации работников, обучающихся, иных лиц и животных, при отсутствии возможного столкновения с нападающими, при</p>

<p>Директор МТП – в машинно-тракторном парке; Директор УСКК – в учебно-спортивном комплексе коневодства.</p>	<p>наличии возможности эвакуации учащихся через запасные выходы, оконные проемы первого этажа) способом применения громкоговорящей связи (условные сигналы). При невозможности эвакуации организует работу по размещению работников, обучающихся и иных лиц в аудиториях и принятия дополнительных усиленных мер по допуску в аудитории (закрытие всех дверей), соблюдению мер безопасности в аудиториях (нахождение учеников ниже оконного уровня, соблюдение тишины и спокойствия). Осуществляет мониторинг обстановки. При возникновении угрозы со стороны нападающих занимает место в укрытии. По запросу сотрудников Росгвардии и (или) полиции предоставляет информацию о количестве находящихся в учебном заведении работников, обучающихся, иных лиц и животных, количестве эвакуированных, пострадавших. Также предоставляет характеристику объекта</p>
<p>Комендант учебного корпуса (зав. общежития)</p>	<p>При нападении на объект незамедлительно информирует работника охраны, директора института (директора студенческого городка), при возможности эвакуации организует мероприятия по эвакуации работников, обучающихся, иных лиц и животных, способом применения громкоговорящей связи (условные сигналы). Организует работу с целью размещения работников, обучающихся и иных лиц в аудиториях и принятия дополнительных усиленных мер по допуску в аудитории (закрытие всех дверей), соблюдения мер безопасности в аудиториях (нахождение учащихся ниже оконного уровня, соблюдение тишины и спокойствия). Осуществляет мониторинг обстановки.</p>
<p>Обучающиеся</p>	<p>При обнаружении нападающих или при нападении на объект незамедлительно сообщают об этом любому работнику Университета, удаляются на безопасное расстояние. Находясь в аудиториях (помещениях), закрывают все двери, располагаются ниже оконных проемов, не находятся напротив дверных проемов, выключают освещение и источники звука, в том числе и сотовые телефоны. Соблюдают тишину и спокойствие. При эвакуации организовано совместно с преподавателем выходят из Университета.</p>
<p>ФГКУ «УВО ВНГ России по Красноярскому краю»</p>	<p>Наряд группы задержания Росгвардии при получении сигнала «тревога» незамедлительно прибывает к сработавшему объекту. С соблюдением мер личной безопасности, взаимостраховки сотрудники группы задержания прибывают в</p>

	<p>помещение объекта, занимают место для отражения нападения и действуют в соответствии с законодательством и со сложившейся обстановкой. Осуществляют доклад об обстановке на объекте дежурному ПЦО. Далее дежурная служба передает информацию в ЦОО ФГКУ, дежурный ЦОО ФГКУ докладывает в дежурную службу территориального управления Росгвардии для привлечения подразделений ОМОН и (или) СОБР. Руководят действиями работников охраны и работников объекта до прибытия сотрудников ОВД. Устанавливают место нахождения правонарушителя, действуют с учетом угроз и возможных последствий, а также складывающейся ситуации (задерживают правонарушителя, блокируют возможные пути отхода).</p> <p>По прибытии сотрудников ОВД (СОГ) старший группы задержания докладывает о результатах выезда на сигнал «тревога» и выполненных мероприятиях и далее действует по указанию старшего от ОВД</p>
Отдел полиции № ____ (по территориальности)	<p>Сотрудник дежурной части отдела полиции № ____ регистрирует данное сообщение, направляет наряд(ы) полиции из имеющихся сил и средств для проверки информации, обеспечения безопасности и правопорядка. Направляет к месту происшествия ответственного от руководящего состава ОП для координации первоначальных действий имеющихся нарядов, прибывающих нарядов в случае осложнения оперативной обстановки, а также контроля за ее состоянием</p>
Подразделение МЧС	<p>Диспетчер (должностное лицо, на которое возложены функции по приему и обработке сообщений) принимает решение о направлении к месту вызова сил и средств, предусмотренных расписанием выезда сил и средств подразделений пожарной охраны, для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ.</p> <p>По прибытии пожарной команды к объекту старший пожарного расчета уточняет у сотрудников правоохранительных органов порядок взаимодействия и порядок действий при возникновении различных ситуаций</p>
6. При обнаружении у обучающегося (посетителя, работника Университета) запрещенного предмета	
Работник охраны	<p>При обнаружении у обучающегося (посетителя, работника Университета) запрещенного к проносу на территорию объекта предмета, а равно получении</p>

	<p>информации об обнаружении предмета работник охраны сообщает коменданту учебного корпуса (зав.общежития), директору института (директору студенческого городка), вызывает сотрудников Росгвардии и (или) полиции способом нажатия КТС (при отсутствии КТС сообщает в отдел полиции № ____ по стационарному телефону).</p> <p>Работник охраны блокирует проход на объект, требует, чтобы обучающийся (посетитель, работник Университета) положил запрещенный предмет на пол, а сам от него отошел. Организует оцепление запрещенного предмета, ограничивает перемещение по объекту обучающегося (посетитель, работник Университета), при котором был обнаружен предмет.</p> <p>При невыполнении обучающимся (посетителем, работником Университета) требований оставаться на месте и положить запрещенный предмет на пол, в случаях вооруженного сопротивления или совершения нападения, при наличии угрозы жизни работника охраны или целостности имущества работник охраны применяет физическую силу.</p> <p>Кроме того, работник охраны в зависимости от обстановки применяет физическую силу, специальные средства в случаях и порядке, которые установлены законодательством Российской Федерации. Задерживает лиц, нарушивших внутриобъектовый и (или) пропускной режим, для передачи в орган внутренних дел (полицию).</p> <p>По прибытии сотрудников Росгвардии и (или) полиции сообщает, где находится запрещенный предмет и обучающийся (посетитель, работник Университета)</p>
<p>Директор института - в учебных корпусах; Директор студенческого городка – в общежитиях; Директор МТП – в машинно-тракторном парке; Директор УСКК – в учебно-</p>	<p>При обнаружении у обучающегося (посетителя, работника Университета) запрещенного к проносу на территорию учебного корпуса (общежития) Университета предмета, а равно получении информации об обнаружении предмета сообщает об этом проректору по правовым вопросам и безопасности, ревизору, работнику охраны. При этом требует, чтобы обучающийся (посетитель, работник Университета) положил запрещенный предмет на пол, а сам от него отошел. Организует оцепление запрещенного предмета, ограничивает перемещение по</p>

спортивном комплексе коневодства.	учебному корпусу (общежитию) Университета, при котором был обнаружен предмет. Сообщает родителям или законным представителям обучающегося об обнаружении у него запрещенного предмета и требует, чтобы они прибыли в учебный корпус (общежитие) Университета.
Комендант учебного корпуса (зав. общежития)	При обнаружении у обучающегося (посетителя, работника Университета) запрещенного к проносу на территорию объекта предмета, а равно получении информации об обнаружении предмета сообщает об этом директору института (директору студенческого городка), работнику охраны. При этом требует, чтобы обучающийся (посетитель, работник Университета) положил запрещенный предмет на пол, а сам от него отошел. Организует оцепление запрещенного предмета, ограничивает перемещение по объекту обучающегося, при котором был обнаружен предмет.
Обучающиеся	При обнаружении у обучающегося (посетителя, работника Университета) наличие запрещенных предметов незамедлительно сообщают об этом любому работнику Университета (работнику охраны), удаляются на безопасное расстояние
ФГКУ «УВО ВНГ России по Красноярскому краю»	<p>Наряд группы задержания Росгвардии при получении сигнала «тревога» незамедлительно прибывает к сработавшему объекту. С соблюдением мер личной безопасности, взаимостраховки сотрудники группы задержания прибывают в помещение объекта. Уточняют у работника охраны или работника Университета местонахождение запрещенного предмета и обучающегося (посетителя, работника Университета). Выявляют (обнаруживают) обучающегося (посетителя, работника Университета) с подозрительным предметом, принимают меры по недопущению угрозы жизни, здоровью и имуществу. Устанавливают свидетелей, очевидцев, обеспечивают сбор информации, охрану запрещенного предмета и обучающегося (посетителя, работника Университета) до приезда сотрудников полиции.</p> <p>По прибытии сотрудников полиции (СОГ) старший группы задержания докладывает о результатах выезда на сигнал «тревога» и выполненных мероприятиях, далее действует по указанию старшего от полиции</p>
Отдел полиции № ____ (по территориальности)	Сотрудник дежурной части отдела полиции № __ регистрирует данное сообщение, направляет наряд(ы) полиции из имеющихся сил и средств для проверки

	<p>информации, обеспечения безопасности и правопорядка, а также сотрудника ООУПиДН для объективного разбирательства и оказания содействия наряду Росгвардии и (или) полиции. Осуществляет доклад вышестоящему руководству</p>
Подразделение МЧС	<p>Вызывается в зависимости от опасности запрещенного предмета. Диспетчер (должностное лицо, на которое возложены функции по приему и обработке сообщений) принимает решение о направлении к месту вызова сил и средств, предусмотренных расписанием выезда сил и средств подразделений пожарной охраны, для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ.</p> <p>По прибытии пожарной команды к объекту старший пожарного расчета уточняет у сотрудников правоохранительных органов порядок взаимодействия и порядок действий при возникновении различных ситуаций</p>
7. При получении телефонного сообщения или электронного письма об угрозе террористического акта	
Работник охраны	<p>При поступлении от незнакомого лица сообщения по телефону об угрозе террористического акта сохраняет спокойствие. Не прерывая говорящего, выдержанно и вежливо удерживает звонящего на линии как можно дольше, просит его (ее) повторить послание. Записывает в журнал каждое слово, сказанное звонящим.</p> <p>Обязательно фиксирует точное время начала разговора и его продолжительность.</p> <p>При наличии магнитофона, мобильного телефона, диктофона, даже не подключенного к телефону, записывает разговор.</p> <p>Задаёт дополнительные вопросы:</p> <p>когда должно взорваться взрывное устройство, где в данный момент находится взрывное устройство, почему заложено взрывное устройство, на каких условиях можно избежать применения взрывного устройства, принимает ли собеседник решение о взрыве самостоятельно или должен с кем-то советоваться, какое время может предоставить звонящий для обдумывания его требований, по какой схеме и через какое время можно продолжить обсуждение в случае принятия выдвинутых требований.</p>

	<p>Использует возможность для склонения звонящего отказаться от исполнения угрозы осуществить взрыв. Информировывает звонящего, что на объекте находится много людей и взрыв способен привести к смерти и серьезным ранениям многих из них.</p> <p>В ходе разговора определяет личность звонящего (мужчина, женщина, взрослый, подросток), голос (громкий/тихий, высокий/низкий, другие особенности), акцент (иностранный, диалектный), речь (быстрая/медленная, отчетливая, искаженная), языковой стиль (изысканный, хороший, посредственный), манеру изложения (спокойная, раздражительная, безрассудная, логическая), характер шумов на заднем плане (уличное движение, оргтехника в офисе, музыка, вечеринка и т. п.).</p> <p>Если телефон оборудован определителем номера абонента, фиксирует в журнале или в другом месте высветившиеся цифры.</p> <p>После окончания разговора не вешает телефонную трубку, кладет ее рядом, исключает доступ к данному телефону посторонних лиц. До окончания проведения технических мероприятий, связанных с определением номера террориста, пользоваться телефонным аппаратом, на который поступил звонок, запрещено.</p> <p>Вызывает сотрудников Росгвардии и (или) полиции способом нажатия КТС (при отсутствии КТС сообщает в отдел полиции № ____ по другому стационарному телефону).</p> <p>Сообщает о случившемся коменданту учебного корпуса (зав.общежития), директору института (директору студенческого городка),</p> <p>Осуществляет соответствующую запись в журнал.</p> <p>Обеспечивает беспрепятственную передачу полученной по телефону информации в правоохранительные органы и директору.</p> <p>При эвакуации способствует беспрепятственному выходу из объекта Университета работников, обучающихся, иных лиц и животных, согласно плану эвакуации в безопасное место</p>
<p>Директор института - в учебных корпусах; Директор студенческого городка</p>	<p>При поступлении угрозы по телефону или по электронной почте действует по алгоритму работника охраны, далее сообщает об этом проректору по правовым вопросам и безопасности, ревизору, сотруднику охраны. Принимает меры по</p>

<p>– в общежитиях; Директор МТП – в машинно-тракторном парке;</p>	<p>эвакуации работников, обучающихся , иных лиц и животных согласно плану эвакуации в безопасное место</p>
<p>Комендант учебного корпуса (зав. общежития)</p>	<p>При поступлении угрозы по телефону или по электронной почте действует по алгоритму работника охраны, далее сообщает об этом директору института (директору студенческого городка), сотруднику охраны. Принимает меры по эвакуации работников, обучающихся, иных лиц и животных согласно плану эвакуации в безопасное место</p>
<p>Обучающиеся</p>	<p>При получении звонка или письма данного характера обучающий незамедлительно сообщает об этом любому работнику Университета, работнику охраны</p>
<p>ФГКУ «УВО ВНГ России по Красноярскому краю»</p>	<p>Наряд группы задержания Росгвардии при получении сигнала «тревога» незамедлительно прибывает к сработавшему объекту. С соблюдением мер личной безопасности сотрудники прибывают в помещение объекта, уточняют причину вызова, собирают информацию о лице, получившем сообщение или электронное письмо об угрозе террористического акта, имеющиеся записи и материалы в части касающейся сообщения, при полной эвакуации вместе с работником охраны контролируют входы на территорию объекта. Осуществляют доклад об обстановке на объекте дежурному ПЦО. Далее дежурная служба передает информацию в ЦОО ФГКУ, дежурный ЦОО ФГКУ докладывает в дежурную службу территориального управления Росгвардии для привлечения подразделений ОМОН и (или) СОБР. Руководят действиями работника охраны и персоналом объекта до прибытия сотрудников полиции. По прибытии сотрудников полиции (СОГ) старший группы задержания докладывает о результатах выезда на сигнал «тревога» и выполненных мероприятиях и далее действует по указанию старшего от полиции</p>
<p>Отдел полиции № ____ (по территориальности)</p>	<p>Сотрудник дежурной части отдела полиции № __ регистрирует данное сообщение, направляет наряд(ы) полиции из имеющихся сил и средств для проверки информации, обеспечения безопасности и правопорядка, по линии дежурной части организует выезд кинолога с собакой. В случае подтверждения информации</p>

	и установления опасности обнаруженного объекта направляет следственно-оперативную группу
Подразделение МЧС	<p>Вызывается в зависимости от опасности запрещенного предмета. Диспетчер (должностное лицо, на которое возложены функции по приему и обработке сообщений) принимает решение о направлении к месту вызова сил и средств, предусмотренных расписанием выезда сил и средств подразделений пожарной охраны, для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ.</p> <p>По прибытии пожарной команды к объекту старший пожарного расчета уточняет у сотрудников правоохранительных органов порядок взаимодействия и порядок действий при возникновении различных ситуаций</p>

Составил:
ревизор

А.В.Лапин